

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do ostatecznego przyjęcia (UE, Euratom) 2015/371 budżetu korygującego nr 7 Unii Europejskiej na rok budżetowy 2014**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 73 z dnia 17 marca 2015 r.)

Strona 516, kolumna piąta „Nowa kwota”, wiersz tytuł 1 „ZASOBY WŁASNE”:

zamiast: „124 290 661 280”,

powinno być: „128 387 935 513”.

Strona 516, kolumna piąta „Nowa kwota”, wiersz „OGÓŁEM”:

zamiast: „134 936 959 482”,

powinno być: „139 034 233 715”.

Strona 518, kolumna piąta „Nowa kwota”, wiersz „rozdział 1 4”, „artykuł 1 4 0”:

zamiast: „90 516 325 930”,

powinno być: „94 613 600 163”.

Strona 518, kolumna piąta „Nowa kwota”, wiersz „Tytuł 1 – Ogółem”:

zamiast: „124 290 661 280”,

powinno być: „128 387 935 513”.

Strona 519, kolumna trzecia „Nowa kwota”

zamiast: „90 516 325 930”,

powinno być: „94 613 600 163”.
